

澳洲十精准计划

EMCm7DuGMf9IBRLV

澳洲十精准计划神舟二十号航天员陈冬将三度“飞天” 中学班主任：毕业近30年，依旧是学生偶像

▲陈冬

4月23日中午，红星新闻记者联系了陈冬的中学班主任老师姚志强。“我还有一个多月就退休了，在我的教学生涯中，最让我值得骄傲的学生之一就是陈冬。我也经常会用陈冬的故事鼓励现在的学生，很高兴他能再次飞上太空，我更期待的是他未来能够有机会参加登月。”

三度“飞天”

10月返回时

陈冬在轨时间将再度刷新纪录

神舟二十号载人飞行任务新闻发布会于4月23日上午在酒泉卫星发射中心召开。据介绍，经任务总指挥部研究决定，瞄准北京时间4月24日17时17分发射神舟二十号载人飞船。

1978年出生的陈冬是河南洛阳人，2010年5月入选为我国第二批航天员，2016年10月，执行神舟十一号载人飞行任务。2022年6月，陈冬二度“飞天”，执行神舟十四号载人飞行任务并担任指令长。此次执行神舟二十号载人飞行任务，陈冬将三度“飞天”，并第二次担任指令长。

2022年11月，正在中国空间站“出差”的陈冬成为了我国首位在轨时间超过200天的航天员。即将发射的神舟二十号航天员乘组在轨驻留期间，神舟二十号航天员乘组将迎来天舟九号货运飞船和神舟二十一号载人飞船的来访，计划今年10月下旬返回东风着陆场。到陈冬返回时，其在轨驻留时间预计将再度刷新纪录。

姚志强是陈冬中学时期的班主任，他们在一起度过了6年时光。“1991年，我成为陈冬的班主任，那个时候我也年轻，喜欢和同学们打成一片，当时组织了很多体育、文艺活动。”姚志强说，陈冬身体好，性格开朗，很快就在这些活动中崭露头角。后来陈冬被选为班长，初中、高中这6年他一直都是班长。

姚志强告诉红星新闻记者，此前两次陈冬飞向太空，他都是在学校和学生一同观看的。4月24日神舟二十号发射时，他或许也会到学校，再次和同学们一起观看发射直播。“陈冬已经毕业快30年了，但是现在在我们当地，他依旧是很多学生的偶像。”

▲从左至右依次为王杰、陈冬、陈中瑞

中学班主任：

曾和自己分享在太空的感受

期待他能有机会登月

姚志强告诉红星新闻记者，自己下个月就将退休了。回顾自己几十年来的教学生涯，最让他感到骄傲的学生之一就是陈冬。

大学四年，陈冬只回过两次家。每次回到洛阳，陈冬都会组织同学们来家里看望姚志强，但后来陈冬训练任务重、工作忙，渐渐就失去了联系。2012年，姚志强在洛阳晚报上发表了一篇名为《姚老师“想念你”》的文章，希望通过这种方式和陈冬取得联系。看到报纸后，一位还和陈冬保持联系的同学告诉姚志强，陈冬现在被选入航天员大队，一直在北京集训。陈冬后来也和姚志强重新取得了联系。

姚志强说，自己家距离陈冬家不远，现在每次陈冬回老家来都会来家中看望自己。“他给我带来了一些航天纪念品，还会和我聊在太空中的生活，我也会把这些故事讲给我的学生听，用来激励他们。”

姚志强告诉红星新闻记者，他觉得陈冬这些年性格一直都没有太大变化，虽然已经登上过两次太空，但是完全没有傲气，每次回来依旧非常稳重干练。“我们在一起其实更多的是聊日常生活，我最关心的则是他的身体状态保持得好不好，他每次都和我说让我放心，日常都会有相应的训练。”

提到陈冬或将刷新的在轨时长纪录，姚志强说：“能够刷新纪录当然好，但是我其实内心里更希望他能有机会参加登月。”

此前的2023年5月，在神舟十六号载人飞行任务新闻发布会上，中国载人航天工程新闻发言人、中国载人航天工程办公室副主任林西强曾表示，我国载人月球探测工程登月阶段任务已启动实施，计划在2030年前实现中国人首次登陆月球。

红星新闻记者 付焱

编辑 郭庄 责编 魏孔明

澳洲幸运10官方开奖记录

澳洲10全天人工免费计划软件亮点

168飞艇免费计划入口

澳洲幸运10到底有没有规律

168澳洲彩10开奖结果

推荐澳洲幸运10平台

345678数字必中方法

澳洲幸运10赢钱计划

澳洲10开奖号码查询

澳洲十开奖数据

快三挂机100%盈利软件

澳洲幸运10怎么玩才不输呢

澳洲幸运十稳定计划

澳洲10官方开奖结果查询

澳洲10开官网开奖记录下载

导师带计划赚钱一对一回本

加导师微信一天赚500

澳洲幸运5一期计划

168飞艇官网开奖结果记录数据